
PARLAMENTUL ROMÂNIEI 
 
 
 
 

 
 
 
 Comisia pentru românii de pretutindeni 
    

                                                           Nr. LXIV/19/10.02.2026 
 
 

SINTEZA 
lucrărilor Comisiei 

din ziua de 10 februarie 2026 
 
 

 Comisia pentru românii de pretutindeni și-a desfășurat lucrările, în cvorum, în 
ziua de 10 februarie 2026. 
 Senatorii au fost prezenți la lucrările Comisiei conform listei de prezență. 
 În data de 10 februarie 2026 ședința Comisiei a avut caracter ordinar și s-a 
desfășurat începând cu ora 14:30, la sala 6054, et. 6, la sediul Senatului. 
 Lucrările şedinţei au fost conduse de doamna senator Cristina-Gabriella 
Dumitrescu, președintele Comisiei pentru românii de pretutindeni. 
 La lucrările ședinței a participat domnul senator Gheorghe Vela (POT) în 
calitate de inițiator al propunerii legislative L42/2025. 
          
Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 
 

1. L42/2026 - Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței 

de urgență a Guvernului nr.97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și 

actele de identitate ale cetățenilor români - Aviz. 

2. Memorii și petiții 

  
 La punctul 1 pe ordinea de zi, a fost dezbătută în vederea întocmirii avizului  
propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a 
Guvernului nr.97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate 
ale cetățenilor români – L42/2026. 

În urma dezbaterilor doamna senator Cristina-Gabriella Dumitrescu, 
președintele Comisiei pentru românii de pretutindeni, a propus adoptarea unui aviz 
favorabil. 

S-au înregistrat 4 voturi pentru și 8 abțineri. 
În urma exprimării voturilor, a fost adoptat un aviz negativ cu majoritate de 

voturi, care urmează a fi transmis, în vederea întocmirii raportului, Comisiei pentru 
administrație publică. 

 
La punctul 2 al ordinii de zi au fost discutate memoriile și petițiile înregistrate 

la Comisie. Propunerile doamnei senator Cristina-Gabriella Dumitrescu, președintele 
Comisiei pentru românii de pretutindeni, privind modul de soluționare a memoriilor 



și petițiilor dezbătute au fost supuse votului și adoptate cu unanimitate de voturi de 
către membrii Comisiei. 

 
 Ședința Comisiei a fost declarată închisă de către doamna senator Cristina-
Gabriella Dumitrescu, președintele Comisiei pentru românii de pretutindeni. 
       
                        
 
                 Preşedinte,                                                                        Secretar, 
senator Cristina-Gabriella DUMITRESCU                     senator Călin-Petru MARIAN                                                               


